
Photophores bouteilles habillés de
rotin et de bandes de cuir
fiche créative n° 2249

Degré de difficulté: Débutants

Durée de réalisation: 2 heures 30 minutes

Quels beaux accroche-regards dans un jardin, sur une terrasse ou un balcon que ces photophores aux
allures de bouteilles, parés d’un fourreau de rotin et enrubannés de papier cuir ! Une fantastique décoration
estivale un tantinet vintage…

1. Pour chaque photophore bouteille, sectionnez à la
pince coupante 7 brins de rotin de 25 cm ; ces
derniers serviront de montants au tressage en rotin.

2. Plongez les montants en rotin dans de l’eau tiède
pour les assouplir. Les brins de rotin peuvent
aisément rester dans l’eau pendant toute la durée du
travail.

3. Placez les montants en rotin à égale distance les
uns des autres autour du photophore bouteille et
fixez-les à mi-hauteur avec de l’adhésif de masquage
afin qu’ils ne glissent lors du tressage.
.
4. Tressez le bas des montants en rotin entre eux de
gauche à droite afin de les bloquer. Pour ce faire,
faites passer chaque montant devant le montant
suivant et derrière celui d’après et ainsi de suite
jusqu’à ce que tous les brins aient été travaillés.

5. Maintenant, le tressage du rotin peut commencer.
Les brins de rotin à travailler ont au préalable étaient
plongés dans l’eau tiède. Saisissez un premier brin
et glissez-le sous le premier montant, sur le suivant
et sous celui d’après et ainsi de suite. Dès lors que le
brin se termine, poursuivez le travail avec un autre.

Important : Le rotin est un matériau naturel ; c’est
pourquoi ses brins peuvent être de longueur



différente et donc lors du tressage, les changements
de brin surviennent à différents endroits absolument
invisibles une fois l’ouvrage terminé. Veillez bien à
ce que l’écartement des montants reste identique
tout au long du tressage.

6. Une fois les photophores habillés de rotin jusqu’à
mi-hauteur, tressez les montants entre eux comme
précédemment pour les bloquer.

7. Coupez deux bandes de papier cuir d’une longueur suffisante pour faire le tour du photophore ; vous les
placerez en haut (sous le fourreau en rotin) et en bas du photophore.

8. À l’aide de la perforatrice, faites des trous dans les bandes de papier, de préférence, à égale distance les
uns des autres pour fermer les bandes de papier horizontales et les relier aux bandes de papier verticales.
Découpez les bandes de papier cuir verticales.

9. Fermez et reliez toutes les bandes de papier cuir avec des attaches parisiennes.

Must Have

Liste d'articles :

Photophore VBS « Bouteille », hauteur
29 cm

9,30 CHF

Détails de l'article

Quantité
: 1

Ajouter
au

panier
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Réf. Artikelname Quantité

650885 Moelle de rotin VBS, ruban bleu, Ø 2 mm 125 g 1

76663002 Photophore VBS « Bouteille », hauteur 22 cm 1

76663001 Photophore VBS « Bouteille », hauteur 29 cm 1

15229 Bande papier cuir en rouleau 1

133050 Perforatrice VBS 1

15396 Attaches parisiennes 1


